

**Zápisnica**  
**z 15. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkom Klíži,**  
**ktoré sa konalo dňa 17. decembra 2020 o 18,00 hod.**

---

**Prítomní:** Ing. Anton Stanko starosta obce, Mgr. Ivan Antal kontrolór obce,  
Martina Vaňová - pracovníčka obce,

**Poslanci:** Bc. Rudolf Mihaleje, Mgr. Zuzana Dolná, Ing. Michal Stanko, Ing. Jozef Bielich, Dušan Hudok, Lukáš Valuch, Pavel Bujna

**Hostia:** podľa prezenčnej listiny

**Program:**

1. Zahájenie, schválenie programu rokovania
2. Určenie zapisovateľky, určenie overovateľov zápisnice
3. Žiadosti o poskytnutie dotácií z rozpočtu obce
4. Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce Veľký Klíž na roky 2021 – 2023
5. Návrh rozpočtu obce Veľký Klíž na roky 2021 -2023
6. Zásady rozpočtového hospodárenia
7. Žiadosť o odpustenie nájomného – Mária Šusterová HOSTINEC
8. Rôzne
9. Diskusia
10. Záver

**K bodu 1:**

**Zahájenie, schválenie programu rokovania**

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Ing. Anton Stanko, ktorý privítal poslancov OZ. Uviedol, že zo siedmich riadne zvolených poslancov obecného zastupiteľstva je prítomných sedem a zasadnutie obecného zastupiteľstva je uznášaniaschopné. Starosta obce predložil návrh na doplnenie programu o bod Návrh plánu kontrolnej činnosti HK obce na obdobie I. polroka 2021. Plán bol v predpísanej termínoch zverejnený. Oboznámil s celým programom zasadnutia aj s predloženou zmenou. Uviedol, že návrh programu bol zverejnený na úradných tabuliach obce a na webovom sídle obce od 14.12.2020. Následne požiadal o prípadné pripomienky alebo doplnenie.

Starosta obce skonštatoval, že OZ schvaľuje program rokovania a hlasovanie bude zapracované do uznesenia.

**Uznesenie č. 1/15/2020**

**schvaľuje** Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

**K bodu 2:**

**Určenie zapisovateľky, určenie overovateľov zápisnice**

Starosta konštatoval, že zápisnica zo 14. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva bola overená bez pripomienok. Za zapisovateľku z 15. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce určil Martinu Vaňovú, pracovníčku obce. Za overovateľov zápisnice z 15. riadneho zasadnutia OZ navrhol poslancov Ing. Michala Stanka a Ing. Jozefa Bielicha.

Na vypracovaní uznesení z 15. riadneho zasadnutia bude pracovať návrhová komisia v zložení všetkých poslancov OZ a uznesenia bude predkladať Martina Vaňová, pracovníčka obce. Za predložený návrh dal starosta obce hlasovať.

OZ schválilo predložený návrh na overovateľov zápisnice. Schválenie bude zapracované do uznesenia.

**Uznesenie č. 2/15/2020**

**schvaľuje** Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

**K bodu 3:**

**Žiadosti o poskytnutie dotácií z rozpočtu obce**

V tomto bode programu starosta obce oboznámil poslancov so žiadosťami „OZ Tu žijeme Hic vivo“ o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce vo výške 2500,-Eur, „OŠK FO Veľký Klíž“ o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce vo výške 7000,- eur, „OŠK AMK Veľký Klíž“ o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce vo výške 2000,- eur. Žiadosti boli zaevidované v podateľni OcÚ v termíne do konca novembra roku 2020. K žiadostiam OZ prijalo uznesenie. Pre uzatvorenie zmlúv s organizáciami bolo potrebné schválenie žiadostí obecným zastupiteľstvom.

O schválení úplných žiadostí sa hlasovalo jednotlivo (viď uznesenie).

**Schvaľuje** Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

**K bodu 4:****Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce Veľký Klíž na roky 2021-2023**

Starosta obce požiadal hlavného kontrolóra obce o predloženie „Stanoviska hlavného kontrolóra obce k návrhu programového rozpočtu na roky 2021-2023“, (v zmysle § 18 f, odsek 1, písmeno c) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov). Návrh rozpočtu obce zahŕňa výdavky na činnosti, ktoré obci vyplývajú zo zákonov a uzatvorených zmlúv tak, aby boli pokryté základné požiadavky na funkčný chod v roku 2021. V správe HK odporúča predložený Návrh rozpočtu obce schváliť. Stanovisko zobrali poslanci obecného zastupiteľstva na vedomie. (materiál je prílohou zápisnice).

**Uznesenie č. 4/15/2020**

**berie na vedomie** Za:7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

**K bodu 5:****Návrh rozpočtu obce Veľký Klíž na roky 2021 -2023**

Podrobnejšiu informáciu o návrhu programového rozpočtu obce Veľký Klíž na rok 2021 podal starosta obce. Bližšie špecifikoval jednotlivé kapitoly programového rozpočtu z hľadiska príjmov a výdavkov. Starosta obce požiadal poslancov obecného zastupiteľstva, aby sa k predloženému návrhu rozpočtu obce Veľký Klíž na rok 2021 a roky 2022-2023 vyjadrili. Po rozprave zo strany poslancov neboli podané žiadne iné pozmeňujúce návrhy ani pripomienky. Starosta obce dal za predložený návrh hlasovať.

**Uznesenie č. 5/15/2020**

**schvaľuje** Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

**K bodu 6:****Zásady rozpočtového hospodárenia**

Ekonomka obce vypracovala a starosta predložil OZ Zásady rozpočtového hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Veľký Klíž. Zo strany poslancov neboli k uvedenému vyslovené pripomienky. Následne dal starosta obce hlasovať.

**Uznesenie č. 6/15/2020**

**schvaľuje** Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

**K bodu 7:****Žiadosť o odpustenie nájomného – Mária Šusterová HOSTINEC**

V tomto bode starosta obce oboznámil poslancov OZ o prijatej žiadosti pani Márie Šusterovej HOSTINEC o odpustenie nájmu od 16.3.2020 do 12.5.2020 z dôvodu epidemiologických opatrení. Poslanci prerokovali žiadosť Márie Šusterovej Hostinec. Následne dal starosta obce hlasovať.

**Uznesenie č. 7/15/2020**

**schvaľuje** Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

**K bodu 8:****Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 1. polrok 2021**

Hlavný kontrolór obce Veľký Klíž predložil obecnému zastupiteľstvu materiál „Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Veľký Klíž na obdobie 1. polrok 2021“. Po prečítaní návrhu starosta obce požiadal prítomných poslancov o doplnenie alebo pozmenenie predloženého návrhu. Zo strany poslancov obecného zastupiteľstva neboli predložené doplňujúce ani pozmeňujúce návrhy a starosta dal za schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce hlasovať („Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Veľký Klíž na obdobie 1. polrok 2021“ je prílohou zápisnice).Schválenie bude zapracované do uznesenia

**Uznesenie č. 8/15/2020**

**schvaľuje** Za:7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

**K bodu 9:**

**Rôzne**

V rôznom zástupca starostu Bc. Rudolf Mihaleje predložil návrh na zvýšenie platu starostu za obdobie mesiac december 2020. Nakoľko členom Covid tímu vykonávajúcim testovanie prináležala a bola vyplatená odmena okrem starostu, toto bol jeden z dôvodov na navýšenie decembrového platu starostovi obce za jeho aktivity a osobnú angažovanosť nielen pri celoplošnom testovaní v obci, ale aj počas celého obdobia pandémie. Poslanci o stanovení percentuálnej výške hlasovali. Schválenie bude zapracované do uznesenia.

**Uznesenie č. 9/15/2020**  
schvaľuje    Za:7    Proti: 0    Zdržal sa: 0

**K bodu 10:**

**Diskusia**

- Požiadavka na vypracovanie plánu zasadnutí OcZ v roku 2021
- Informácia o schválení zámeru prevodu pozemkov – bytovka pri ZŠ
- Internetová aplikácia „V Obraze“
- Prevod kabín OŠK na obec
- Predajný stánok p. Ďurkoviča na obecnom priestranstve
- Informácia o žiadosti na Envirofond
- Diskusia o VZN o dani za užívanie verejného priestranstva
- Návrh na reagovanie na pripravovanú reformu súdnictva a prokuratúry

**K bodu 11:**

**Záver**

V závere starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť, poprial k vianočným sviatkom a 15. riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Vo Veľkom Klíži, dňa 18.12.2020

Zapísala Martina Vaňová



Ing. Anton Stanko  
starosta obce

Overovatelia zápisnice:

Ing. Michal Stanko

Ing. Jozef Bielich

Vyvesené:

Zvesené: